



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
公共建設局
Direcção dos Serviços de Obras Públicas

關於立法會謝誓宏議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢體育局意見，本人對立法會2024年4月19日第451/E337/VII/GPAL/2024號公函轉來謝誓宏議員於2024年3月22日提出，行政長官辦公室於2024年4月22日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 特區政府一直透過不同渠道接收公眾的意見及建議，並會採納當中具建設性及可行性的建議完善相關工作。

對問題2. 澳門東亞運動會體育館的滲漏問題早於2009年已基本得到解決；有需要指出的是本澳每年均會受到多次強颱風，甚至超強颱風吹襲，屋面板亦因此受到不同程度的破壞，本局會按實際情況制定修繕方案。體育局表示：會持續檢視及維護澳門東亞運動會體育館（以下簡稱“體育館”）的場館結構和使用情況，並主動就體育館的相關修繕工程與工務部門緊密溝通。其中，為了全面修繕體育館屋面板，2022年，經工務部門為相關屋面板狀況進行技術分析及評估後，由相關部門在2023年進行屋面板的修繕工程，相關工程之保養期為兩年，而防水工程則為五年。體育局將繼續與相關工務部門緊密溝通，為居民提供良好的運動空間，並為各項大型盛事提供合適的場地。

局長

林煒浩